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ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (90% , 10% ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗΣ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 

ΘΡΑΚΗΣ)  ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025 

Σχετικά με τα έγγραφα/δικαιολογητικά τα οποία πρέπει να υποβληθούν στη Γραμματεία για την 

ταυτοπροσωπία των ηλεκτρονικά εγγεγραμμένων φοιτητών του  Οικονομικού Τμήματος  του 

ΕΚΠΑ αυτά  είναι: 

1. Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου εφόσον δεν διαθέτουν Ελληνική  

ταυτότητα 

2. Εκτυπωμένη αίτηση εγγραφής από την ηλεκτρονική εφαρμογή του  Υπουργείου Παιδείας και 

Θρησκευμάτων. 

3..Βεβαίωση Διαγραφής (για όσους νεοεισαχθέντες φοιτητές οι οποίοι φοιτούσαν πριν σε άλλο 

τμήμα και έχουν ολοκληρώσει ήδη τη διαδικασία διαγραφής τους από αυτό).  

 

4.Μια Ευκρινής φωτογραφία (τύπου αστυνομικής ταυτότητας) 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1: Τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ 

ΜΟΝΟ μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης https://eprotocol.uoa.gr(υποχρεωτική σύνδεση 

μέσω taxisnet ή μέσω  των κωδικών πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Παν/μιου)  έως 

23 Σεπτεμβρίου 2024   

Ηλεκτρονική Αίτηση κατάθεσης Δικαιολογητικών   

 Για να συμπληρώσετε την ΑΙΤΗΣΗ  μεταβείτε στον ιστότοπο  https://eprotocol.uoa.gr/login 

και επιλέγετε την Σύνδεση με τους  προσωπικούς κωδικούς  taxisnet που διαθέτετε, θα 

οδηγηθείτε στην Υπηρεσία ηλεκτρονικής υποβολής αιτημάτων ΕΚΠΑ και θα επιλέξετε 

την Νέα Αίτηση  όπου στην επιλογή 

 Γ.  συμπληρώνετε την Αίτηση για φοιτητικά  Θέματα , με την επιλογή 10. Υποβολή 

Δικαιολογητικών Πρωτοετών 

α.  Δημιουργία Αίτησης  ΠΡΟΣ (Αποστολέας)  : “Τμήμα Οικονομικών Επιστημών ‘’. 

β. Επισυναπτόμενα έγγραφα  θα επισυνάψετε το σκαναρισμένα αντίγραφα των  

(δικαιολογητικών)/ εγγράφων που σας έχουν ζητηθεί. Και μετα την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας θα κάνετε Υποβολή   

 

 H αίτηση σας σε κάθε περίπτωση, θα λάβει αριθμό πρωτοκόλλου με εσωτερική διαδικασία  

 

https://eprotocol.uoa.gr/
https://eprotocol.uoa.gr/login


ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2: θα δοθεί η δυνατότητα στους πρωτοετείς να παραλάβουν τα 

πιστοποιητικά/ βεβαιώσεις  Εγγραφής  καθώς επίσης και  Πιστοποιητικό για 

Στρατολογική χρήση (για τους άρρενες), στη Θυρίδα του Τμήματος Αριστείδου 11  

(Υπόγειο) Τ.Κ.10559 Αθήνα.  

*Θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση για τις ημερομηνίες παραλαβής των παραπάνω 

πιστοποιητικών από την Θυρίδα του Τμήματος  Αριστείδου 11. 

      

  ΣΗΜΕΙΩΣΗ 3:Όταν θα αποσταλούν στο Πανεπιστήμιο τα στοιχεία των εγγεγραμμένων 

φοιτητών από το Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, θα γίνει μαζική  αποστολή 

SMS, από το Τμήμα Μηχανοργάνωσης του Πανεπιστημίου, στα δηλωμένα κινητά των πρωτοετών 

φοιτητών. Με το SMS θα ενημερώνονται οι φοιτητές για τον Αριθμό Μητρώου τους. Αμέσως 

μετά είναι απαραίτητο να εγγραφείτε και να αποκτήσετε Username και Password στην σελίδα 

http://webadm.uoa.gr κάνοντας αίτηση, επιλέγοντας τους συνδέσμους: “Αίτηση Νέου Χρήστη” / 

“Προπτυχιακοί Φοιτητές. 

 

Οδηγίες Δημιουργίας και Ενεργοποίησης Λογαριασμού Χρήστη. 

 

1. Σχολή/Τμήμα  επιτυχίας (Οικονομικών Επιστημών  κωδικός 309),  Έτος εισαγωγής 

(2024-2025) καθώς και ένα πενταψήφιο αριθμό ο οποίος είναι τα 5 τελευταία 

ψηφία του 13ψηφιου αριθμού μητρώου που σας ήρθε με το sms. 

 

2. Αριθμό Ταυτότητας: γράμματα και αριθμούς στα Ελληνικά, χωρίς κενό 

μεταξύ τους. Σε περίπτωση διαβατηρίου τα αναγράφετε όλα στα λατινικά. 

 

Μετά την αναγνώριση από το σύστημα, θα σας ζητηθεί να δώσετε το ονοματεπώνυμό σας με 

χρήση ελληνικών αλλά και λατινικών χαρακτήρων. Πρέπει να δώσετε επακριβώς το όνομα και 

το επώνυμό σας, όπως αναγράφονται στην ταυτότητά σας. 

 

Αφού υποβάλετε τα στοιχεία αυτά, θα σας επιστραφεί από το σύστημα ο Αριθμός 

Πρωτοκόλλου της αίτησής σας καθώς και ένας αριθμός PIN, που θα σας χρησιμεύσει στην 

ενεργοποίηση του λογαριασμού σας. 

 

Ακολουθώντας το σύνδεσμο «Ενεργοποίηση Λογαριασμού (μέσω PIN)», βάζοντας 

το PIN και τον Αριθμό Πρωτοκόλλου, μπορείτε να παρακολουθήσετε την εξέλιξη της  

αίτησής σας. 

 

Όταν τα στοιχεία σας έχουν εγκριθεί, θα σας ανακοινωθεί το Username (μην ξεχάσετε να το 

σημειώσετε) και θα σας ζητηθεί να ορίσετε Password (κωδικό πρόσβασης), που θα 

χρησιμοποιείτε για την πρόσβαση στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Τμήματος . 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το username και το password που θα αποκτήσετε από τη διαδικασία , 

είναι μοναδικό, και θα το έχετε μέχρι το τέλος των σπουδών σας. 

Στον ιστότοπο https://www.econ.uoa.gr/gia_foitites_kai_apofoitoys/ ηλεκτρονική 

Γραμματεία   θα βρείτε οδηγίες για την έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας καθώς επίσης και 

όλα τα απαραίτητα για έναρξη των σπουδών σας. 

 

  

http://webadm.uoa.gr/
https://www.econ.uoa.gr/gia_foitites_kai_apofoitoys/


          *πληροφορίες στο  email: maripapa[at]econ{dot}uoa[dot]gr  

       

      

          Από τη Γραμματεία του Τμήματος Οικονομικών Επιστήμων 

 


